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3. fejezet 

 
 
 

 
Az átvezető bejátszásban egy újabb szereplő nagy lehetősége tárul elénk... 
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Ebben a részben Briscol nyomozót alakítjuk, aki egy rejtélyes és egyre szövevényesebb bűnügy nyomába ered. 

 
 
 

 
Lépjünk be leendő munkahelyünkre és beszéljünk a szolgálatos rendőrrel. 
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Amíg keresi az iratainkat, szégyen-szemre meglopnak bennünket. 

Máris adott az első feladat: visszaszerezni ellopott iratainkat. 
 
 

 
Jobb egérgombbal kattintsunk mindkét jómadárra, majd beszéljünk is velük. 

Végül tisztázódik a félreértés és visszaszerezzük az áthelyezési iratainkat és szolgálati igazolványunkat. 
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Adjuk is át az irodistának, cserébe megkapjuk az irodakulcsunkat. 

Lépjünk is be a segítségével a folyosó utolsó ajtaján: nem valami szívderítő az a látvány, ami odabent fogad... 
 
 

 
Panaszkodjunk a kollégának a rendetlenség miatt. Takarítás csak este lesz, így addig összekészítjük a kacatokat egy 
papírdobozba: tegyük bele a páncélszekrény előtt a földön, az íróasztalon és a jobb oldalon, a távbeszélő mellett heverő 

szemetet, valamint az ablak alatt hagyott fehér gipszport. 
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Megcsörren a távbeszélő: befut első megbízatásunk, ami nem ígérkezik túl izgalmasnak, de várjuk csak ki a végét... 

 
 
 

 
Innentől fogva a nyomozás során megtudott tényekről, levont következtetésekről 
és lehetséges kimenetekről jegyzeteket készítünk, amiket bármikor megnézhetünk. 
Vizsgáljuk meg a mackót is, de nem tudjuk kinyitni. Irány vissza kérdezősködni. 
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A nyitó számsor 88834 lehet. Menjünk vissza és kísérletezzünk: bejön! 

 
 
 

 
Szép sorban kattintsunk a számokra és a tárcsa elforgatásával állítsuk be a megfelelő számjegyeket, végül vegyük ki a 

fadoboz. Kattintsunk rá jobb egérgombbal, így szert tehetünk egy nagyítóra, egy csipeszre, egy ecsetre, valamint 
megmarad az üres doboz. 
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Kérjünk egy kísérőt magunk mellé: meg is kapjuk Carter őrmestert, aki elvezet bennünket a temetőhöz. 

Menjünk be, beszéljünk Mulkehey atyával, majd kövessük őt. 
 
 

 
Miután vázolta a nem túl érdekfeszítő tényállást, vizsgáljuk meg a Lewis-sírbolt mellett balra álló névtelen, 

valamint a tőle jobbra lévő síremléket és az összetört ajtót, majd lépjünk be. 
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Nem sokat látunk, mert sötét van, de nincs is időnk rá, mert az atya kétségbeesett kiáltására leszünk figyelmesek. 

Kövessük: az eset kezd súlyosbodni; gyilkosság történt! Irány Carter őrmester és kössük a lelkére, hogy egy kisegeret sem 
engedhet be a temetőbe. Hívjuk fel az irodánkból a főfelügyelőt. Nincs a helyén, addig vizsgálódjunk a temetőben. 

 

 
A kapu előtt észreveszünk egy kellemetlenkedő újságírót, aki sajnos megszimatolta a bajt... 

Beszéljünk Carterrel mindenről és kérjünk tőle gyufát. 
Zavarjuk el az újságírót, majd beszéljünk mindenről a templom előtt álldogáló Mulkehey atyával is. 
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A sírásó holttestétől jobbra vegyük az irányt és a csipesszel vegyük ki az elpusztult kutya szájából a szövetdarabkát, 
majd vizsgáljuk meg nagyítóval is a szerencsétlen ebet. Nézzük meg közelebbről Mr. Talbot holttestét és hasonlítsuk 

össze a szövetdarabot a ruházatával: nem egyezik, tehát nem a saját kutyája ölte meg. Vizsgáljuk meg a nyomókutat is. 
 

 
Vizsgáljuk meg a Lewis-sírbolt nyitott fedelű koporsóját, majd beszéljünk az atyával többször, amíg be nem megy a 
templomba. Hagyjuk el a temetőt és beszéljünk az őrmesterrel: csak nem hagyja nyugodni a dolog az újságíróval... 
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Menjünk vissza a holttesthez: igaza volt! Eredjünk a nyomába, másszunk át a falon. 

 
 
 

 
Vegyük fel az üvegszilánkokat és menjünk vissza körbe a kapuhoz. Itt vizsgáljuk meg a dögvészszobrot, majd vegyük fel 
a tövében heverő cigarettacsikket és vizsgáljuk meg a nagyítóval. Beszéljünk róla az őrmesterrel, majd menjünk vissza a 

holttesthez. Vizsgáljuk meg a ruházatát, így szert tehetünk egy üveg tisztaszeszre. 
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Vizsgáljuk meg a hátrahagyott fényképezőgépet is. Irány a Lewis-sírbolt. Öntsük a szeszt a gyertyatartóba, majd 

gyújtsunk világot a gyufával. Olvassuk el a bal oldalt látható sírfeliratokat. 
 
 

 
Vegyük ki a csipeszünk segítségével a padlórepedésből a csillogó tárgyat, ami egy vélhetően hamisított gyémánt. 

Vizsgáljuk meg a nagyítóval: ez egy valódi gyémánt! Vizsgáljuk meg a koporsófedelet is. Ha mindennel megvagyunk, 
rájövünk, hogy ideje visszatérni az irodánkba és jelenteni a főfelügyelőnek az eseményekről. 


